AN

> H H N 5 n 53602201 HANSAMOTION - Robinetterie de lavabo [I£3

EAN: 4015474106789
static.hansa.com/53602201

e lavabo e Chrome
o Monocommande e Becfixe
e Montage sur plage o Filtre(s) a impuretés

o— 127 —=

- 123 —&

375 _I
Gl 1/4

o

max. 180 ——of

=
L=

G3/8
Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

7,
Alimentation en eau chaude max. +80°C GOOD

Pression de service 0.5-10 bar DESIGN

Matériau brass reddot design award

winner 2005

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 12


https://static.hansa.com/53602201/fr

<JHANSAH
AYd
Pieces de rechange

Ales .
4

510 —&3

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP53602201

5.12

N.I.
N.I.

Nom

Levier Arrété

Vis, M5x8, SW2.5

Kit de joints pour bec

Capuchon Arréte

Vis, M4x10 SW2.5 Arrété

Aérateur, (2008-) Arrété

Aérateur Arrété

Aérateur, (2008-) Arrété

Joint, 50.52x1.78

Vis, M50x1 Arrété

Joint, 34x2

Cartouche, 4.0 Classic

Temperature adjustment limiter Arrété
Plaque de base Arrété

Limiteur de debit, 8L/min

Joint, 9x2

Tirette de vidage

Joint

Joint, 43x37x3

Fixing plate

Vis, M8x1, SW13

Ensemble de fixation

Flexible d'alimentation, L=430, G3/8-M10x1
Joint, d 7.65x1.78

Filtre a impureté

Vis, M8x1, L=140

Vidage

Tuyau de raccordement, L=430, M10x1
Socket wrench, SW36

Code
59912854
59904755
59904778
59912856
59912855
59913248
59912858
59913248
59906841
59912859
59912533
59912791
59912799
59912860
59913095
59905095
59912804
59904624
59912506
59904765
59904766
59910749
59912515
59902337
59911684
59912474
59911441
59912550
59913900

212



